
MOSTE SELO

Kopanje, igranje, sprehodi, novi prijatelji
Že nekaj let zapored organizira društvo prijateljev mladine iz kra-

jevnih skupnosti Moste in Selo med poletnimi počitnicami varstvo za
šolske otroke pa tudi druge, ki so dopoldne sami doma. Tako kot je v
navadi že iz prejšnjih let, se otrod zbirajo od pol sedme do pol desete
ure dopoldne, letos v prostorih hišnega sveta Rojčeva 16 do 24, saj jim
je vrtec Vngele Ocepek v Zakotnikovi ulici odrekel gostol)ubje.

Prvi dan 25. junija je v varstvo
prišlo le šest otrok, četrti dan jih je
bilo ob devetih že trinajst, nekateri
pa so sporočili da še pridejo. Poleg
olrok iz Sela in Most prihajajo v var-
stvo ludj njihovi vrstniki iz Stepanj-
skega naselja, Novih Jarš in Novih
Fužin. Najbrž pa bi bilo olrok še več,
če bi vsi starši vedeli, da jc varstvo v
Rojčevi ulici brezplačno, medtem ko
je na osnovni šoli Prežihov Voranc,
kjer je med počitnicami skupno var-
stvoza vse Ijubljanskešolarje, treba-
plačati, pa še daleč je.

Otroci, ki so v prejšnjih letih že bili
v tem varstvu, se vračajo vsako leto, s
seboj pa pripeljejo še kakega pri jate-
Ija. Alan iz Fužin jc bil tu že lani; in
ker inu je bilo v.šeč, se je vrnil ludi
letos. Mateja iz Rojčeve ulice je za

varstvo zvedela z obvestila na vratih
bloka. Tanja, Margarela, Sanja in
Merlin so pnjateljice, zato tudi sku-
paj prihajajo v varstvo, vendar letos
prvič.

Tovarišici Ksenija Butenko in Ma-
teja Janež sta povedali, da bodo ob
lepih dnevih zahajali na kopališče
Kodeijevo,,na sprehode (v teh dneh
so že bili v Tivoliju in parku Kodelje-
vo) če pa bo slabo vreme. bodo odšli
v knjižnico Jožeta Mazovca in se pri-
družili šolarjem. ki prihajajo v to
ustanovo na srečanja »Dobimo se v
knjižnici«. Dokler se zjutraj ne zbe-
rejo vsi, rišejo, se igrajo družabne
igre, na voljo jim je tudi igrišče.
Lepše jim je seveda bilo v prostorih
vrtcav Zakotnikovi ulici.sajtam niso
imeli pred izhodom iz poslopja cesto.

igrišče je bilo bolje opremljeno,
društvu prijatetjev mladine iz kra-
jevne skupnosti Moste in Selo pa tam
ni bilo treba plačati najemnine za
prostor tako kot tukaj.

Najpomembnejše je, da so naši
otroci takrat. ko so starši v službi. na
varnem, da jim je lepo in da počitni-
ške dneve preživljajo res brezskrb-
no. Trinajstletni Riki izŠtepanjskega
naselja, ki je tudi že stalen obiskova-
lec (ega varstva, je občutke vseh
otrok izrazil takole: »Tukaj nam je
lepo: prideš, se zabavaš, spoznaš pri-
jatelje; doma pa ti je dolgčas. Imam
sicer prijatelje,-pa so na morju, tisti,
ki so še doma, imajo vsak svoje
opravke.«
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